

重新調整醫療保健重點：繼續對話

2025年1月9日 媒體垂詢

隨著重新調整重點以及改善本省醫療保健系統的工作繼續開展，亞伯達省民受邀分享他們的回饋。

2023年11月，亞伯達省政府宣布計劃重新調整醫療保健系統的重點，以加強服務、賦予地方決策權力、加強對第一線工作人員的支持並改善所有亞伯達省民的健康狀況。在整個過程中，政府舉行了面對面的公開會議，並使用線上工具來幫助收集亞伯達民眾和醫療保健服務提供者對新系統的回饋和意見。

亞伯達省政府致力於藉助亞伯達省民的見解和經驗來塑造新系統，並將於1月21日開始舉行第二輪參與活動，包括面對面的公開會議。除了向亞伯達省民介紹最新的重新調整工作重點及其對他們的意義外，這些會議還將收集有關獲得醫療保健的觀點和醫療保健人員當前的經驗，並確定改善當地決策的機會。

「從一開始，我們就致力於建立一個適合每位亞伯達省民的醫療保健系統。透過繼續對話，我們會確保其經驗、觀點和專業知識能夠反映在我們的決策中。」

衛生廳長 *Adriana LaGrange*

從本月開始，所有亞伯達省民都將受邀參加全省舉辦的一場現場參與會議。日程安排可以在網上找到，會議註冊現已在 alberta.ca 上開放。

《我們所聽到的》(What We Heard) 報告中總結了第一屆會議的調查結果，有助於指導重新調整重點的醫療保健系統的設計和實施。第二輪合作的結果將為這項工作提供進一步的資訊。

自第一輪合作以來，亞伯達省政府啟動了省級衛生機構「亞伯達省康復」和「亞伯達省基層保健」，宣布了「亞伯達省急性護理」計劃，實施了立法修正案以支持向新系統的過渡，並繼續致力於建立一個省級生活輔助衛生機構和區域諮詢委員會。

有興趣了解醫療保健系統重新調整重點和參與機會最新資訊的亞伯達省民也可以訂閱電子報。

速覽

- 第一輪活動於 2024 年 1 月至 6 月期間舉行，在全省範圍內舉行了 65 場現場公開會議。近 3,000 名亞伯達省民、醫護人員、患者和護理人員參加了這些會議。
 - 超過 18,000 人也透過線上工具分享了他們的回饋，近 10,000 人參與了虛擬市政會議。
 - 除了公眾參與會議外，還與原住民社區、法語社區和其他主要衛生合作夥伴舉行了專門的接觸活動。

相關資訊

- [線上安排和註冊](#)
- [《我們所聽到的》報告](#)
- [重新調整亞伯達省醫療保健的重點|亞伯達省線上參與](#)
- [重新調整醫療保健工作重點的時事通訊](#)
- [「亞伯達省康復」](#)
- [亞伯達省基層保健](#)

相關新聞

- [確保衛生系統成功調整重點](#) (2024 年 11 月 18 日)
- [引領基層保健邁向未來](#) (2024 年 10 月 15 日)
- [亞伯達省的投入決定重新調整醫療保健的工作重點](#) (2024 年 10 月 11 日)

媒體查詢

Jessi Rampton

780-427-2137
衛生廳新聞秘書